11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2010 16:34:03

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2010 17:29:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162299/answer/162620




9710 OymeT cepbe3HBIM NPENSATCTBAEM K 3adaTuio. Ecnu mmoce BEHISICHEHUS IPUYUHEL U JIeYeHU S
MOpPQOJIOTHS He YAYYIIUTCS, TO Torga nokazaHo 9KO/MKCH.



